PRIJEMNI TEST 1IZ EKONOMIJE

1. Inflacija predstavlja:

a) opSti porast cena, b) opSte smanjenje cena, c) nista od navedenog.

2. Povecanje poreza umanjuje raspolozivi dohodak stanovnistva $to dovodi do:
a) povecanja potroS$nje, b) smanjenja potrosnje, ¢) identi¢ne potrosnje.

3. Carina, kao vrsta posrednih poreza, podrazumeva:

a) obavezu drzave da plati uvozniku propisanu sumu novca, b) obavezu izvoznika da
uvozniku propisanu sumu novca, ¢) obavezu uvoznika da plati drZavi propisanu sumu
novca

4. Ukoliko drzava trosi daleko vise nego §to prikupi prihoda, suocena je sa:
a) viSkom u budZetu, b) manjkom u budzZetu, c) ravnotezom u budzetu.
5. Povecéanje cena proizvoda na trzistu daje informaciju preduzeéu da:

a) poveca proizvodnju, b) smanji proizvodnju, ¢) odrzava proizvodnju na identicnom
nivou.

6. Ukoliko na trziStu postoji samo jedan prodavac:
a) cenu odreduje drzava, b) cenu odreduje prodavac, c) cenu odreduje konkurencija.
7. Ukoliko drzava viSe izvozi nego §to uvozi, ona ostvaruje:

a) negativan spoljnotrgovinski saldo, b) pozitivan spoljnotrgovinski saldo, ¢) nema
uticaja na spoljnotrgovinski saldo.

8. TraZznja za automobilima raste, moZe se ocekivati da ¢e to dovesti i do povecanja
traznje za:

a) naftnim derivatima, b) kamionima, c¢) gradevinskim masinama.
9. Povecanje investicija u privredi kao krajnji rezultat ima:

a) povecanje troSkova, b) smanjenje nacionalog dohotka, ¢) poveéanje nacionalnog
dohotka.

10. Povecanje Stednje u privredi kao krajnji rezultat ima:

a) smanjenje investicija, b) povecanje investicija, C) nema uticaj na investicije.



